
 

 

Mikulášská nadílka 

Na začátku prosince zavítali Mikuláš s andělem a 

čertem do mateřských škol, aby se podívali, jak se 

dětem ve školkách daří. Během dvou dnů (4. - 5. 12.) se 

podařilo Mikuláši a jeho partě navštívit 9 školek a 

pozdravit se s bezmála 200 dětma.  

u

t

Autor : Mgr. Tereza Dobiášová 

Čertovská přespávačka 

Rok se s rokem sešel a do Jedničky v adventním čase opět dorazil Mikuláš se svým doprovodem. 

V pátek 6. prosince zastihl dvacítku dětí v dobrém rozmaru 

a s očekáváním, cože se to vlastně bude dít. Ještě než 

proběhla samotná nadílka, děti si vyráběly čertovskou 

čokoládu a dárkovou tašku, zazpívaly koledy, společně si 

připravily pro Mikuláše písničku a povečeřely. Pak už 

dorazila mikulášská družina. Nutno přiznat, že čert byl 

trochu mrzutý, hned několik dětí nemělo v knize hříchů 

žádné prohřešky. Přesto se jen tak nedal a o dušičky do 

pekla se vydatně přetahoval s andílkem i Mikulášem. Ti ale 

drželi jasná pravidla a čerta v pozadí  Děti, jejichž 

prohřešky se v knize objevily, slíbily polepšení a omluvily se za špatné chování.  Nadílka byla opravdu 

bohatá, kromě hračky a uhlíku děti dostaly také ovoce a spoustu sladkostí. Veliké poděkování patří 

společnosti Carla s.r.o., která do nadílky přispěla svými adventními kalendáři a čokoládami. Po nadílce 

byla pro všechny připravena pohádka a posunutá večerka skoro až do půl jedenácté, ale pšššššššššt. 

No a ráno po snídani a chvilce na popovídání s kamarády už si pro děti přišli rodiče. Děkuji všem za 

účast, za bezva partu dětí, atmosféru, laskavou a humornou mikulášskou družinu. Jen v pekle jsou asi 

krapánek smutní……. 

    Autor: Mgr. Iveta Hanušová 

Kvalifikační soutěž v twirlingu tříd B a A 

Naše TwirlStars napsaly o uplynulém víkendu historii jejich týmu! 
Neuvěřitelné úspěchy v podobě čtyř postupů na MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY a k tomu navíc 3x 

zlato, které brala dokonce hned dvakrát Natálie Pilařová 
a jednou tým, jsou splněným snem děvčat, které začaly s 
tímto sportem před pouhými 3 roky.  
Výsledky kvalifikační soutěže:  
Natálie Pilařová - artistic twirl - 1. místo 
Natálie Pilařová - rytmické taneční sólo - 1. místo 
TwirlStars - dancetwirl team - 1. místo 



Tereza Jarolímová - artistic twirl - 8. místo 
Speciální díky putuje k jedné z trenérek - Žanetě Petrové, za její dvoudenní péči o děvčata, obrovskou 
podporu, kterou celému týmu dává a veškerý čas, který jim věnuje.  

      Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

Slyšte, slyšte pastuškové 

Po několikaleté odmlce se stal sál Staré radnice opět dějištěm velké výstavy betlémů. Konala se ve 

dnech 9. – 13. 12. 2024 pod názvem Slyšte, slyšte, 

pastuškové. K vidění byly betlémy z papíru, dřeva, 

keramiky i jiných materiálů. Děti určitě potěšil i 

jeden pohyblivý. Pro školní i jiné kolektivy a další 

zájemce byl připraven výklad o historii českého 

betlemářství, jeho zajímavostech a unikátech. 

Výstavu navštívilo více než 500 malých i velkých 

účastníků. Velké poděkování patří Městskému 

muzeu ve Dvoře Králové za zapůjčení sálu. Na 

výzdobě a instalaci expozice se velkou měrou 

podíleli manželé Richterovi. I jim patří velký dík, 

stejně jako všem, kteří zapůjčili své betlémy. 

Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

Přátelský florbalový turnaj 

Před dvěma lety jsme začali ve spolupráci s SVČ Trutnov pořádat přátelské florbalové turnaje. V 

letošním roce se k DDM Jednička a SVČ Trutnov přidal 

DDM Hradec Králové a DDM Pelíšek Vrchlabí. Děti z 

uvedených volnočasových organizací se mezi sebou 

utkaly v neděli 15. 12. 2024. Do haly Strž se sjelo celkem 

117 dětí ve 23 týmech a 12 trenérů. Celou akci 

zorganizovali pracovníci z DDM Jednička ve spolupráci 

s  Florbalovým klubem TJ Sokol Dvůr Králové n. Lab. 

Putovní poháry byly rozdány čtyři a ty si odvezli 2x týmy z Hradce Králové a 2x z Vrchlabí. 

Autor: Mgr. Alena Málková a Tereza Rejlová, Dis. 
 

Vánoční vystoupení v CELOPu 

Také v letošním roce jsme si pro klienty z CELOPu s dětmi z kroužku zobcové flétničky, kytary a klavíru 
připravili vánočně laděné hudební vystoupení. Přes malou 
nervozitu jsme zvládli společně odehrát deset koled nebo 
písniček se zimní tematikou. Děti byly šikovné a 
vystoupení se velice povedlo! Souběžně také probíhaly 
vánoční dílničky, kde děti z kroužku Twirlstars s klienty 
vytvářeli vánočního andílka z papíru. Jsme moc rádi, že 
jsme mohli klientům zpříjemnit páteční předvánoční 
odpoledne a vykouzlit jim úsměv na tváři.  

Autor: Mgr. Alena Málková  


